Fyzika – Pohyb
1.
Vystřelený puk klouže po ledě a před brankou se zastaví. Jeho pohyb před brankou byl:

A)
Zpomalený a přímočarý.

B)
Rovnoměrný a přímočarý.

C)
Rovnoměrný a křivočarý.

2.
Po místnosti létá moucha. Její pohyb je:

A)
Nerovnoměrný a přímočarý.

B)
Křivočarý a rovnoměrný.

C)
Nerovnoměrný a křivočarý.

3.
Jaký je správný vztah mezi dráhou, časem a rychlost?

A)
t = v/s

B)
s = v/t

C)
v = s/t

4.
Auto ujede za hodinu vzdálenost 65 km. Jakou rychlostí jede?

A)
0,015 km/h

B)
65 km/h

C)
65 000 m/s

5.
Jaký je správný vztah mezi dráhou, rychlostí a časem?

A)
t = s.v

B)
s = v.t

C)
v = s.t

6.
Jaký je správný vztah mezi časem, rychlostí a dráhou?

A)
t = s/v

B)
t = s.v

C)
t = v/s

7.
Podle rychlosti dělíme ve fyzice pohyby na:

A)
Malé a velké.

B)
Rychlé a pomalé

C)
Rovnoměrné a nerovnoměrné

8.
Chceme-li převést jednotky rychlosti z m/s na km/h, musíme:

A)
dělit 1000

B)
dělit 3,6

C)
násobit 3,6

9.
Vlak jede po rovné trati stálou rychlostí. Jeho pohyb je:

A)
Rovnoměrný a přímočarý.

B)
Nerovnoměrný a zpomalený.

C)
Rovnoměrný a zrychlený.

10.
Porsche ujede za 3 hodiny vzdálenost 126 km. Jak velkou průměrnou rychlostí jede?

A)
42 km/h

B)
378 km/h

C)
0,02 km/h
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